

**ПОПРАВКИ**

**Поправка на Регламент (ЕС) 2015/812 на Европейския парламент и на Съвета от 20 май 2015 г. за изменение на регламенти (ЕО) № 850/98, (ЕО) № 2187/2005, (ЕО) № 1967/2006, (ЕО) № 1098/2007, (ЕО) № 254/2002, (ЕО) № 2347/2002 и (ЕО) № 1224/2009 на Съвета и регламенти (ЕС) № 1379/2013 и (ЕС) № 1380/2013 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на задължението за разтоварване на сушата и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1434/98 на Съвета**

(Официален вестник на Европейския съюз L 133 от 29 май 2015 г.)

На страница 15 в член 7 точка 1)

*вместо:* „1) В член 1, ...“

*да се четат:* „1) В заглавието, член 1, ...“.

---

**Поправка на Регламент (ЕС) № 236/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 11 март 2014 година за определяне на общи правила и процедури за изпълнението на инструментите на Съюза за финансиране на външната дейност**

(Официален вестник на Европейския съюз L 77 от 15 март 2014 г.)

На страница 103 в член 9, параграф 1 буква б)

*вместо:* „б) (...) програми за сътрудничество, в които те участват;“

*да се четат:* „б) (...) програми за сътрудничество, в които тя участва;“.

---